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Procès-Verbal du Bureau Directeur Départemental 

N°8 du 24 Mai 2025 

 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres élus du Bureau Directeur 
Départemental du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis en 
visio. 
 
 
Présents : Peggy DERDERIAN, Elsa DURIEUX, Lilia BENSEIDI, Béatrice FORGUES, Julien 

BARLET, Florian CASTOR, Bruno GAIGE, Pierre-Emmanuel PEQUEY 
Excusés : Abdoulkarim FAWZIYA, Eric PFAIFER 

 
 

Début de réunion : 09h30 
 
 
 

Rappel de l’ordre du jour 
1) Info et Communication 
2) Point sur les commissions 
3) Point financier 
4) Divers 
5) Agenda 
6) Questions diverses  
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Approbation du PV n°7 du 26 Avril 2025 : approuvé à l’unanimité 
 
1) Info et communication 

- La fin de contrat avec Esteban se passe. Les documents demandés à la clôture de 
son dossier RH n’étaient pas tous présents, ils arrivent cependant petit à petit. Bruno 
indique que les documents pour l’AG (rapport sur activités) ont été envoyés donc 
seront mis au dossier d’AG comme il se doit 

- Projet des Halles Halimi : la Métropole met à disposition le terrain mais une 
association privée va gérer la partie animation. Le modèle économique de la gestion 
n’est pas encore connu. Bruno se charge de demander à Hugo PONCET de 
reprendre le dossier pour avancer. La FFVolley nous fait part de sa volonté que le 
Volley fasse partie du projet. A voir comment cela peut être mis en place. Bruno n’a 
pas eu le temps de s’organiser sur ce dossier, mais cela va être fait rapidement.  

 

2) Point sur les commissions 

Pour le moment aucun président de commission n’a encore envoyé son rapport. Attention la 

nouvelle dead-line est fixée au 04/06/2025. Bruno va demander à Gilles de s’occuper du 

dossier. Si cela n’est pas possible en cas de charge de travail trop importante, Elsa se 

chargera du dossier. Statutairement, le dossier doit être envoyé 15 jours avant l’AG. Les 

rapports seront donc à envoyer par mail à Gilles et Elsa pour constitution.  

Concernant la convocation de l’AG qui doit se faire 1 mois avant, Julien se charge de faire 

un message à Gilles. Avec les travaux nous décidons de décaler d’une demi-heure pour 

l’émargement soit arrivée pour signature entre 19h et 19h30 pour début d’AG à 19h30. 

Pierre-Emmanuel s’occupe de confirmer la salle auprès de l’EDS 

 

Technique :  

Un grand bravo à l’équipe technique pour cette année prometteuse. Voici les différents 

classements par catégorie / par âge selon les événements :  

- Tournoi Inter départemental M18 Masculins : 3ème et 5ème place 

- Tournoi Inter départemental M18 Féminines : 1ère et 5ème place 

- Tournoi Inter départemental M15 Masculins : 2ème et 3ème place 

- Tournoi Inter départemental M15 Féminines : 1ère  

- Tournoi Inter départemental M13 Masculins 4x4 : 2ème avec qualification aux 

Volleyades  

- Tournoi Inter départemental M12 Masculins 3x3 : 1er, 3ème, 4ème et 6ème  

- Tournoi Inter départemental M12 Féminines 4x4 : 3ème (sans qualification aux 

Volleyades) 

- Tournoi Inter départemental M12 féminines 3x3 : 1ère  
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- Volleyades M13 garçons : 7ème. C’est une place dont nous pouvons être fiers. Voici le 

classement des années précédentes : 17ème en 23/24, 21ème en 22/23.  

- A la suite du TI M18 de Valence, nous avons été informés par des parents que leur 

enfant avait été victime de faits de harcèlement de la part d'autres jeunes joueurs, via 

une discussion sur Instagram. Bruno et Florian ont de suite pris la main et initier une 

réunion avec tous les parents concernés et les jeunes. Un courrier sera fait en priorité 

à destination des clubs dont les jeunes sont concernés. Une première action a été de 

mettre à l’écart de la compétition de Rixheim une jeune. Le groupe de travail sur les 

violences va prendre en charge ce sujet également pour les cas de violence jeunes / 

jeunes et non pas uniquement adultes / jeunes. Le comité prend la décision de 

mettre en place une ligne directrice. Il y aura un partage de ce dossier et de cette 

expérience auprès des autres comités départementaux de la région. Un projet de 

sensibilisation est une piste à étudier pour le côté éthique de notre sport. 

- La préparation de Rixheim est en cours. Le tournoi à lieu le week-end du 30 – 31 mai 

et 1er juin. Nous envoyons à ce tournoi 2 équipes masculines et 2 équipes féminines. 

 

RPE : 

En commission sportive nous avions évoqué le choix de passer sur des RPE plutôt que des 

RGED ou RGEiD afin que les règlements soient connus de toutes et tous et moins long à 

lire. Il s’agit donc de faire les règlements par catégorie d’âge et que les versions soient donc 

plus faciles d’accès pour les entraineurs selon les groupes entrainés. Une première ébauche 

a été initiée par Florian, avec la catégorie M15, en reprenant la base des RPE disponibles 

de la Ligue ARA et de la FFVolley. Cette proposition sera mise à l’ordre du jour de la réunion 

de la sportive du 26/05/2025. Si ce document est accepté alors les RPE des autres 

catégories seront fait également.  

Il faudra aussi prévoir le document « Règlement Général des Devoirs d’Accueil et de 

Formation » qui concerne l’équipe, et l’entraineur.  

 

Statuts et règlements : 

Les points de travail ont été réalisé par Pierre-Emmanuel. Cette année nous allons voter 

pour les nouveaux statuts que la FFVolley nous demande de mettre en place. Après 

vérification des points à modifier, les nouveaux statuts vont être envoyé pour vérification et 

acceptation auprès de la FFVolley. Dès leur retour, nous les soumettrons au vote de 

l’Assemblée Générale la plus proche.  

Commission santé :  Le Guide est fini et a été envoyé pour correction. Le rapport de la 

commission est en cours. Il manque quelques dates sur des actions pour venir l’étoffer. Il 

nous manque certaines dates demandées.  

Commission Dép. Arbitrage : 
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La commission essaye de se réunir dans les 15 jours pour réfléchir autour d’un nouveau 

programme / projet (CF PV n°7).   

 

3) Point financier 
- la subvention MVS été a été revu à la hausse. Avec le devis de l’intervention 

d’Antoine nous arrivons à l’équilibre. Nous avons donc un accord sur l’intervention et le 
maintien de MVS été.  

- Mardi 27/05, Florian a RDV avec le courtier pour la mutuelle et la prévoyance. Il fera 
donc le premier RDV et le dossier sera suivi par la suite par Peggy. 

- Florian va nous faire des propositions sur les tarifs. En effet, nous aurions des pistes 
d’amélioration et cela sera étudié pour présentation à l’AG avec Budget prévisionnel 

- Le RDV avec le commissaire aux comptes est prévu 2 jours avant l’AG. Nous nous 
décidons de garder pour le moment la double AG, pour validation des comptes en 
décembre. Et nous rajouterons également les résultats du Beach, car la période sera plus 
propice.  

- Convention de la machine à ballon : Julien a avancé sur la convention. Nous avons 
besoin d’un peu plus d’éléments avant de la terminer. Il prend contact avec le club.  

- AG : le pot sera organisé par Béatrice et Peggy. Elles seront mises au courant du 
nombre de personne et du budget que l’on peut y mettre dès que nous aurons lancé les 
convocations et que nous aurons les retours des présences de clubs.  

- Florian se rapproche de Murielle pour l’état des dettes clubs pour savoir s’il faut faire 
des relances. Peggy se propose de les faire si besoin.  

- Il nous faudra également voir si nous passons l’exercice en année civile ou non 
comme la FFVolley en avait fait la demande (par obligation du ministère). Il semblerait que 
ce soit une obligation de conformité à faire d’ici la fin du mandat soit 2027-2028. 

 
 
 
4) Divers 
Avec l’évolution de l’application FDME qui devrait être disponible courant juin et permettra 
d’être utilisé autant sur tablette que sur smartphone. Il semble nécessaire de réfléchir à 
l’imposition de l’utilisation de cette application pour l’ensemble des départementales. Cela 
permettrait une vérification plus aisée et un gain de temps considérable pour la vérification. 
 
Elsa a avancé sur le projet de charte de communication, mais non finalisé. Il sera présenté si 
possible à l’AG de Juin 
 
Julien reprend le dossier de demander à Hugo quelles sont les conclusions du nombre 
d’équipe affiliée au GSD. Ceci pour voir si une mise en place de nouveaux clubs peut être 
faite ou non.  
 
La note de cadrage sur le sujet de la laïcité n’est pas encore au point. Sujet à remettre 
ultérieurement.  
 
  
5) Questions diverses 
 
6) Agenda  
27/05/2025 : Sport féminin à l’ASUL 
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30 et 31/05/2025 : AG de la FFVolley 
30 et 31/05/2025 : Tournoi de Rixheim 
23/06/2025 : AG du Comité  
27/06/2025 : Finales Loisirs 
28/06/2025 : AG de la Ligue ARA (Boulodrome de Dardilly) 
 

 
 
Fin de réunion : 12h00 
 

Elsa DURIEUX 
Secrétaire Générale 
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